
《保育人材の養成校卒業生の進路に関する調査》
問１．貴校についてお答えください 

学校名称 

所在地 市 

回答者 役職              お名前 

問２．貴校の卒業生の進路についてお答えください。
（保育に関するコースを卒業した生徒のみについてお答えください） 

卒業期
進路・勤務地

２０２０年３月の
卒業生（実績）

保育園・認定こども園・幼稚園 
などで、保育の仕事についた 

札幌市内 人

その他北海道内 人

北海道外・海外 人

福祉施設など保育資格が 
活かせる仕事についた 

札幌市内 人

その他北海道内 人

北海道外・海外 人

保育以外の仕事についた 札幌市内 人

その他北海道内 人

北海道外・海外 人

進学 人

未定 人

計 人

問３．保育の仕事についている卒業生は、どのような就業方法で就職先を見つけるケース
が多いですか。（実際に就業に結び付いているケースを、3 つまで選んで○をつけて
ください） 

１．保育実習の実習先からの勧誘   ２．施設から学校に求人募集があった 
３．友人・知人等の紹介があった   ４．事業者の応募に直接申し込んだ 
５．ハローワークで求人を探した   ６．札幌市保育士・保育所支援センターの事業に参加した 
７．その他（                                      ）

裏面にも設問があります



問４．保育に関するコースの生徒が就職活動を始める時期と、内定が出る時期は、いつ頃
が多いですか。 

保育に関するコースの生徒が 
就職活動を始める時期 年生の 月頃

保育に関する仕事の 
内定が出る時期 年生の 月頃

問５．貴校では、早期離職を防ぐために、どのような就職支援活動を実施していますか。（実
施しているすべての活動に〇をつけてください） 

１．求人票の内容を理解させる ２．職場の説明会や見学会に出席させる
３．就職している先輩から説明を受ける    ４．労働者として基本的な知識を理解させる
５．保育者としての職務内容を理解させる   ６．社会人としての自覚を持たせる 
７．その他（                                    ） 

問６．貴校から見て保育業界の中でも学生の就職人気が高い施設はどういうものですか。 
 （該当するもの３つまで〇をつけてください） 

１．初任給が業界平均より高め ２．住宅手当など福利厚生が充実 ３．平均年齢が若い
４．平均勤続年数が長い ５．勤務地が自宅から近い ６．施設が新しい ７．教育実習
受け入れに積極的 ８．入社後の教育制度が整っている ９．職場の雰囲気がよさそう 
１０．就職情報へのＰＲに積極的 １１．在職者に卒業生が多い 

問７．保育士・保育教論の就職先として施設に提案したいご意見・ご希望を記載ください

《以上でアンケートは終了です。ご協力ありがとうございました。》


